

## «Настоящий верный друг»

Дети группа «Сказка» 26 сентября посетили Ивановский театр кукол.

Огромный Слон утверждает, что он - самый большой друг Девочки, потому что маленькие и жалкие не могут быть настоящими друзьями.

Но друг познается в беде. Когда на Девочку напал Крокодил, Слон испугался и убежал, а собака Короткий хвост, Бабочка и Голубой Колокольчик, не раздумывая, каждый в меру своих сил бросились на помощь. И сразу стало понятно, кто настоящий верный друг!

Дети были в полном восторге! С нетерпением ждут следующей поездки в театр.